

晚报庆生 与读者同乐



选手们专心致志包饺子



市民现场报名踊跃



人美包的饺子也美



水兵舞助兴

“移动宽带、电视进我家”系列报道之二

一家两代人的移动情结



□晚报记者 彭慧

“我们一家人都是移动的铁杆粉丝。父亲、母亲、妻子和我用的都是移动的手机号码。我父亲的那个以136开头的手机号码已经用了12年,它可是移动最原始的那批号码之一。”12月20日,家住周口市区庆丰路的张智对周口晚报记者说,“移动,服务我家两代人,系着两代人的情感。”

父亲的“136”情结 创业桥梁 家庭纽带

2004年,由于做生意需要,张智的父亲张建国买了第一部手机。在选手机号码时,他一眼就相中了136号段的。此后多年,这个手机号码一直陪伴着张建国。在生意场上,有什么不明白时,他就拿出手机,拨通别人的手机号码,请教别人。朋友之间通过手机互通生意经,达到信息共享。

张建国的生意虽然越来越忙,但不管有多忙,他每天总会打电话回家。有时张智想父亲了,就用家里的座机拨通父亲的手机号码。张智说:“久而久之,我就形成了一种惯性思维,想父亲了,就拨136……”

儿子的“135”情结 移动悦享 引领生活



资料图片

2009年,张智远赴吉林长春读大学,用上了人生的第一部手机,受父亲的影响,张智自然而然地走进移动营业厅,开通了自己的第一个手机号码,办理的是当时风靡校园的动感地带套餐。

“记得那时每月的资费为16元,并免费赠送一两百条短信。我还加入了校园V网,同学间能享受免费通话。这对于一名学生来说,再适合不过了。就这样,第一个移动手机号码伴随我度过了4年美好的大学时光。”张智说。

毕业后,张智回到家乡并参加了工作,选的依旧是中国移动的手机号码,是本地的135号段的。“移动手机信号好、覆盖广,完全不用担心漏接重要电话。”张智说。

不知不觉中,移动号码伴随了张智好几年。其间,他在动感地带、神州行、全球通之间转来转去。张智的准则是,哪一种方便实惠,就选哪一种。

“今年,我把移动的神州行套餐换成了每月118元的悦享套餐,一人付费,全家5个号码都可以共同分享。而且套餐内成员通话,享受每个号码每个月省内主叫200分钟免费通话优惠,还免费赠送100M宽带和高清电视机顶盒。每月百元轻松搞定,真划算!”提及目前的使用状态,张智十分满意。

“像我们平时做业务的,最看重的是手机信号。”张智说,由于工作的关系,出差成了家常便饭,但不管是边远山区还是郊县

农村,走到哪儿,手机都有移动信号覆盖,完全不用担心遗漏电话。

张智坦言,现代人生活节奏快,工作压力比较大,很多时候业务繁忙需要加班或应酬,父母和妻子总会打来电话,叮嘱他按时吃饭,注意身体,别太劳累。不管走到哪儿,每每接到家人关切的电话,听到电话那头孩子的咿呀声,他就浑身充满幸福感。

“父母退休后,平时爱宅在家里看电视剧。自从使用了移动悦享套餐,家里的电脑和宽带完美结合,还有免费使用的移动高清电视机顶盒,瞬间成为‘追剧神器’,抗战剧、谍战剧,想怎么看就怎么看。我们夫妻俩喜欢看直播,大量实时播放的高清节目,信号传播快,画质很清晰,一点也不卡,播放得流畅极了。”张智说。

此外,通过移动手机营业厅客户端,张智还将妻子和父母的移动手机号码设置成了副卡,并与自己的手机号码捆绑。“118元的悦享套餐,赠送了1000分钟通话和2G流量,且家庭成员之间互相通话,每个号码都可以享受200分钟免费通话……平时一家人之间想怎么打电话就怎么打,完全不用担心月底的话费单。”

据周口晚报记者进一步了解,周口移动公司双节期间推出新的宽带优惠活动,移动新老客户,只要使用58元以上4G套餐,即可获赠移动光纤宽带和4K高清电视机顶盒,多达上百个高清电视节目以及海量视频任性看。